

В октябре отмечается Всемирный день мытья рук

Знаете ли Вы, что ежегодно 15 октября мировая общественность отмечает Всемирный день мытья рук, который был учрежден международными организациями ООН и ЮНИСЕФ в 2008 году, а в Свердловской области каждый год в этот день проходит акция «Минута чистых рук».

Эксперты уверены, что привычка мыть руки, которая считается очень банальной, может спасти тысячи людей ежедневно.

Личная гигиена – одна из самых действенных профилактических мер очень многих заболеваний. Простая процедура своевременного мытья рук может уберечь всех и каждого от пагубного влияния микробов и вирусов.

Помните об этом каждый день и мойте руки как можно чаще!

/Информационно-просветительский проект СОШ.RU